



广丰打造「健康一条街」 倡导健康生活方式

本报讯 记者吴柳报道:近日,途经西关街的市民都发现,这条街上有了些醒目的变化:街口立起了“健康一条街”标识牌,沿街的健康教育宣传栏美观新颖,商铺内的健康素养手册任你阅读……为推进“健康广丰”建设,广丰以创建国家卫生城市为契机,把位于中心城区的西关街精心打造成“健康一条街”,引导市民参与健康知识学习、实践健康生活方式。

西关街呈东西走向,东至中大街,西至博山路,全长508米,属广丰城区经济中心地段,商铺云集,人气旺盛。今年上半年,经区健康教育所、区疾控中心联合打造,将西关街由商业街升级为“健康一条街”。

市民刘爱芝,就住“健康一条街”附近。每天早晚散步的时候,她总不忘在健康宣传栏停留一会,了解最新的健康知识。刘阿姨告诉记者,“这些健康知识宣传对我帮助挺大的,以前对很多疾病都是一知半解,现在看到这些宣传牌,不仅知道了怎么去预防疾病,也知道了应该通过哪些方式去改变生活习惯,过上健康的生活。”

“升级”后的西关街,成为向广大市民进行健康教育、提高健康素养水平的阵地。街道路口均设置了健康一条街指示标志牌并介绍一条街整体情况、健康元素分布和特点;街道两侧的灯箱上,倡导创卫人人参与、引导健康生活方式的健康教育内容格外醒目;街道的所有商铺内,在显眼处都设置了禁烟标识牌,并摆放着健康知识读本;LED电子滚动屏上,一条条与健康有关的宣传标语滚动闪烁;整条街道随处可见的健康文化墙和大型宣传栏,版面设计精美,文字通俗易懂,内容涵盖了健康素养66条内容、三减三健、禁烟控烟、慢性非传染性疾病防控、居民住宅小区卫生标准等健康知识,极大地方便了广大市民随时学习了解健康常识。

“街道两侧的29家商铺还配备了健康宣传资料摆放架,用于摆放健康宣传资料,相关部门定期向商家提供健康教育宣传资料。”

记者在采访时发现,沿街商铺业主对“健康一条街”的创建都非常支持。大家认为,现在生活水平提高了,大家对健康的关注度也提高了,“健康一条街”的打造很受欢迎。“很多行人都会停下来看宣传栏上的内容,我自己也会关注。”服装店主周大姐说。

全区农村改厕工作培训会召开

本报讯 潘栋、记者吴柳报道:9月19日下午,全区农村改厕工作培训会在贞白中学报告厅召开。副区长王斐出席会议并讲话。

会上,省健康教育与促进中心专家许乐为通过图文并茂的方式,就农村厕所改革的目的、意义、要求,以及三格化粪池无害化卫生厕所的类型、设计原理、建造基本要求、技术要点等方面的内容,进行了认真细致地讲授,为全区农村户厕改造提供了技术保障。

王斐强调,参训人员要全面掌握技术要求,做到学有所获、学以致用,认真履职尽责,把推进农村“厕所革命”工作抓在手上,抓出成效,为彻底改善农村人居环境、打造秀美新农村做出贡献。

就如何做好农村改厕工

作,王斐强调,一要提高认识,切实增强做好农村改厕项目的宣传力度。各乡镇(街道)、各相关单位要积极制定宣传教育方案,多形式开展改厕科普知识宣传。媒体要全方位、多层次地做好集中宣传工作,努力营造改厕工作的浓厚氛围。二要紧盯目标,扎实推进农村改厕工作不断深入。我区2019年需要完成14042座改厕任务,2020年需要完成8993座。要开展农村厕所现状大摸底、大排查,建立台账;要严格按照时间节点,倒排工期,迅速行动,按时完成全部改厕任务;要强化质量管理,严格按照标准组织现场施工。三要凝聚合力,统筹推进农村改厕工作加速开展。要注重部门联动,形成工作合力,强化责任担当,确保改厕成效;要注重发挥群众的主体作用,切实

增强广大群众改厕的积极性、主动性和自觉性。四要严把标准,不断推进农村改厕工作规范管理进程。要强化技术指导,强化督促检查,强化资金保障。五要综合管护,全力保障农村改厕工作可持续发展。要防止重建轻管、重使用、轻维护的倾向;要加强对农户的指导,做好后续服务工作,确保建好一个、管好一个、用好一个。

区卫健委相关负责人在会上解读了《上饶市广丰区推进农村改厕工作的实施方案》。

区委宣传部和区政府办、发改委、财政局、农业农村局、卫健委、自然资源局、规划局、住建局、文广新旅局、城管局分管领导,23个乡镇(街道)分管领导及联络员,以及各村(居)负责改厕工作人员参加会议。

区人武部在贞白中学举行第十九个“全民国防教育日”活动

本报讯 潘栋、颜纯程报道:9月21日,是第十九个“全民国防教育日”。区人武部组织人员走进贞白中学,与1000余名军训新生,共同开展“赞颂辉煌成就、军民同心筑梦”国防教育第一课。

课堂上,区人武部政工干事从我国近现代被侵略的历史讲到新中国成立的光辉历程,从当前台海局势、南海问题讲到中美关系、中日关系等国际热点问题,让同学们深切体会到今天的幸福生活多么来之不易,希望大家坚定理想信念。

同时,区人武部以“赞颂辉煌成就,军民同心筑梦”为主题,选取全国解放时刻表、中国人民政治协商会议、1949开国大典、新中国成立、1955年共和国将帅大授衔等内容,精心制作了17块展板,生动形象地展示了中国人民的光辉历程、人民军队的伟大征程、军民同心的血肉联系。

少年是祖国的未来,少年是祖国的希望。据了解,区人武部在全区将持续深入开展国防教育宣传活动,通过学生军训、干部国防教育等方式提高全民国防教育的感召力和针对性,进一步引导广大群众树立居安思危的忧患意识,增强广大市民依法履行国防义务的责任感、培育国防意识,在全社会形成关心国防、支持国防、建设国防的良好局面。

军训期间,教练员严格按照部队的《军事训练大纲》施训,对参训学生进行军容风纪、队列等课目的训练,养成良好的行为习惯。

国防教育宣传活动,通过学生军训、干部国防教育等方式提高全民国防教育的感召力和针对性,进一步引导广大群众树立居安思危的忧患意识,增强广大市民依法履行国防义务的责任感、培育国防意识,在全社会形成关心国防、支持国防、建设国防的良好局面。

军训期间,教练员严格按照部队的《军事训练大纲》施训,对参训学生进行军容风纪、队列等课目的训练,养成良好的行为习惯。

“赣鄱霹雳5号”集中打击整治收网行动展开

本报讯 9月16日晚8时,江西省扫黑除恶专项斗争“赣鄱霹雳5号”集中打击整治收网行动动员部署会在省公安厅召开。省委常委、省委政法委书记尹建业出席并讲话,副省长、省公安厅厅长秦义主持并下达行动开始命令。

省高级人民法院院长葛晓燕,省人民检察院检察长田云鹏出席。

尹建业在动员讲话时指出,在中华人民共和国成立70周年大庆安保维稳的关键时刻,开展“赣鄱霹雳5号”集中打击整治收网行动意义重大,使命光荣。要进一步提高政治站位,高举旗帜、听党指挥,切实担负好扫黑除恶专项斗争、大庆安保这一党和人民交给的重大政治任务,以江西的持续平安稳定拱卫首都北京安全,支持全国大局。要进一步强化斗争精神,坚定决心、保持韧劲,对黑恶势力露头就打、重拳出击,以更大战果增强人民群众安全感。要进一步践行初心使命,勇挑重担、敢于胜利,以果敢有力的实际行动诠释忠诚、展现风采。要进一步严明纪律要求,服从命令、精诚团结,保

证全省各个战场相互呼应、全面推进,力争捷报频传,以丰硕战果为中华人民共和国成立70周年大庆献礼。

此次收网行动是省扫黑除恶专项斗争领导小组根据全省治安警情规律特点和重大安保维稳工作形势作出的重大部署,主要打击整治7类违法犯罪:

一是深化大要案件攻坚,以中央督导组交办线索转化的重大涉黑涉恶案件为重点,着力在深挖彻查、打伞破网、打财断血等关键环节取得新突破;

二是依法严惩“套路贷”新型犯罪,对组织实施者、非法放贷者、侵害公民信息者、非法网贷平台开发使用者和非法催收团伙实施全链条打击;

三是坚决打击枪爆违法犯罪,尤其加强对涉枪涉爆违法犯罪中走私、制造、贩卖、通联、运输各环节的打击整治,全面消除重大治安隐患;

四是深入推进打击整治黄赌毒违法犯罪行动,清查一批黄赌毒问题突出的重点场所和窝点,严厉打击涉黄赌毒新型违法犯罪;

五是纵深推进“724”打击非

法采砂专项行动,严厉打击非法猎杀候鸟和长江以及省内各湖、流域黑恶势力非法采砂违法犯罪行为,维护我省生态安全;

六是严厉打击电信网络诈骗犯罪,重拳打击网络刷单、代办银行卡、网络贷款、兑换游戏点卡等突出电信网络诈骗犯罪,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发势头;

七是集中开展追逃工作,穷尽一切资源和手段,对潜逃境外的涉黑涉恶逃犯和各类网上在逃人员实施集中抓捕,坚决捍卫法律权威,维护公平正义。

据悉,扫黑除恶专项斗争开展以来,全省公安机关充分发挥主力军作用,雷霆扫黑、铁腕惩恶,掀起了一波波的霹雳攻势,取得了显著的阶段性成效。截至8月底,全省共打掉黑社会性质组织135个、恶势力犯罪集团395个、恶势力犯罪团伙439个,破获刑事案件9400余起,刑拘犯罪嫌疑人2.4万余名。今年1至8月,全省刑事案件立案数同比下降10.7%,为2015年以来最低;上半年,全省公众安全感、群众满意度分别为97.55%、97.47%,再创新高。(转自《江西政法》)

(上接1版)

——要“学以修身”,做“勤政廉政”的表率。增强“想干事”的自觉,以干事为荣,以避事为耻,坚决克服懒政、怠政,让“不办不找理由、只为办好想办法”成为全市党员干部身上的鲜明标识;掌握“干成事”的方法,做到“上下结合”、“点面结合”、“长短结合”,“实干+巧干”,实现最优政策组合,取得最大工作成效;坚守“不出事”的底线,准确把握“亲”和“清”关系、“清”和“勤”关系,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,严厉整治“怕慢假庸散”作风顽疾,合力维护好上饶风清气正的政治生态。

他让学生在“乐享”中全面发展

(上接1版) 到附近危险水域巡逻,最大限度杜绝和减少溺水事件的发生。现今,广丰区教体局已在广丰城区各校推行这一行之有效的做法。

任校长期间,谢晓明仍坚持教学,担任了九年级道德与法治课教学。为推动全校教研活动开展,促进教师的专业发展,激励教师的教学热情,他“自我倒逼”,率先垂范,每学期第一个进行公开教学。多年来,他带领教师进行课堂教学诊断和“连环跟进式”的课堂教学研究。

谭赣明在交流发言中表示,广丰区将以此次主题教育为契机,按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,教育引导全区广大党员干部坚决扛起为党旗增辉、为发展建功、为百姓造福的使命担当,全面加强高质量跨越式发展步伐。具体来说,就是引导党员干部争做“五种人”:践行理论学习有收获,争做信仰坚定之人;践行思想政治受洗礼,争做政治明白之人;践行干事创业敢担当,争做事业实干之人;践行为民服务解难题,争做百姓贴心之人;践行清正廉洁作表率,争做官身清白之人。

谢晓明还探索了爱国主义教育、感恩教育、礼仪教育、集体主义教育、安全教育、法制教育等特色教育,他撰写的师德征文和论文分别获得了全国一等奖、全国二等奖,并在《中学政治教学参考》发表,教学设计和课件制作也分别获得省一等奖、省二等奖,教学案例、录像课还荣获市一等奖,他自己先后被评为市优秀教师、省骨干教师、省教育督导评估专家。同时,他还是省教研室组织编写书籍的编委。徐芸(稿件原载于2019年9月23日《上饶日报》)